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Εκδηλώσεις για τον εορτασμό των Τριών 
Ιεραρχών προγραμματίζουν τα πανεπιστήμια της 
Θεσσαλονίκης
/ Επικαιρότητα

Την εορτή των τριών Ιεραρχών, προστάτες των γραμμάτων, 
ετοιμάζονται να εορτάσουν τα πανεπιστήμια της 
Θεσσαλονίκης κατά την παραμονή της εορτής τους, στις 29 
Ιανουαρίου 2025. 

Στην καθιερωμένη εκδήλωση του Πανεπιστημίου Μακεδονίας, που θα 
πραγματοποιηθεί την ερχόμενη Τετάρτη 29 Ιανουαρίου 2025 (στις 11 το πρωί, στο 
Αμφιθέατρο Τελετών του Πανεπιστημίου) θα μιλήσει ο Παναγιώτατος 
Μητροπολίτης Θεσσαλονίκης κ. Φιλόθεος, με θέμα «Οι Τρεις Ιεράρχες σήμερα». 
Η εκδήλωση θα ανοίξει με χαιρετισμό του Πρύτανη του Πανεπιστημίου 
Μακεδονίας, καθηγητή Στυλιανού Κατρανίδη, ενώ μετά τον Πανηγυρικό θα γίνει 
επίδοση τιμητικής πλακέτας στον καθηγητή του Τμήματος Βαλκανικών, Σλαβικών 
και Ανατολικών Σπουδών, της Σχολής Οικονομικών και Περιφερειακών Σπουδών 
του Πανεπιστημίου Μακεδονίας, Δημήτριο Σταματόπουλο, ο οποίος έλαβε από την 
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Ακαδημία Αθηνών το βραβείο «Ανδρέα Πετρόπουλου», κατηγορίας «Β’ Τάξεως των 
Γραμμάτων και των Καλών Τεχνών».

Στη συνέχεια θα τιμηθούν τα παιδιά των μελών της πανεπιστημιακής κοινότητας 
που εισήχθησαν στην τριτοβάθμια εκπαίδευση κατά το ακαδημαϊκό έτος 2024-
2025, όπως επίσης και οι φοιτητές και φοιτήτριες των Τμημάτων του 
Πανεπιστημίου Μακεδονίας που πρώτευσαν κατά το ακαδημαϊκό έτος 2023-2024. 
Θα ακολουθήσει καλλιτεχνικό πρόγραμμα από τους φοιτητές και τις φοιτήτριες 
του Τμήματος Μουσικής Επιστήμης και Τέχνης με Κατεύθυνση «Βυζαντινή 
Μουσική» και το φωνητικό σύνολο «Χοροστασία», μαζί με τους πρωτοετείς του 
μαθήματος «Εισαγωγή στην Εκκλησιαστική Βυζαντινή Μουσική Ι», καθώς και την 
ορχήστρα της ερευνητικής ομάδας «Ευδρομούντες». Η εκδήλωση θα ολοκληρωθεί 
με την κοπή της βασιλόπιτας του Πανεπιστημίου Μακεδονίας.

Αντίστοιχα στο Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης η Τελετή 
εορτασμού των Τριών Ιεραρχών θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 29 Ιανουαρίου 
2025 (ώρα 13:30, στην Αίθουσα Τελετών του ΑΠΘ). Η Τελετή θα ξεκινήσει με 
ύμνους προς τιμήν των Αγίων Τριών Ιεραρχών. Τους ύμνους θα αποδώσει η 
χορωδία της Θεολογικής Σχολής του ΑΠΘ «Οι Τρεις Ιεράρχες», με Χοράρχη τον 
Επίκ. Καθηγητή Εκκλησιαστικής Μουσικής του Τμήματος Κοινωνικής Θεολογίας 
και Χριστιανικού Πολιτισμού του ΑΠΘ Ιωάννη Λιάκο.

Τον πανηγυρικό της ημέρας θα εκφωνήσει ο Αν. Καθηγητής του Τμήματος 
Κοινωνικής Θεολογίας και Χριστιανικού Πολιτισμού της Θεολογικής Σχολής του 
ΑΠΘ Δημοσθένης Κακλαμάνος, με θέμα: «Η διάχυση της μνήμης των Τριών 
Ιεραρχών κατά την Παλαιολόγεια περίοδο».

Η καθιερωμένη αρχιερατική Θεία Λειτουργία θα τελεστεί στον Ιερό Ναό των Αγίων 
Τριών Ιεραρχών (περιοχή Βούλγαρη), προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Βρυούλων κ. Παντελεήμονα, την Πέμπτη 30 Ιανουαρίου 2025 και 
ώρα 8:30. Θα ακολουθήσει, στις 10:00, το Μνημόσυνο υπέρ των αειμνήστων 
καθηγητών, ευεργετών, δωρητών, φοιτητών και διατελεσάντων υπαλλήλων του 
Αριστοτέλειου Πανεπιστημίου.
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